



ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

Γραφείο: Είκοσι, Λεωφόρος Ανεξαρτησίας, Αθήνα, Τηλέφωνο 43403

Η ΑΓΓΛΙΑ ΚΑΙ Ο ΠΟΛΕΜΟΣ

Αθώοι του Άλη Μαχό πασά... Η Αγγλία και ο πόλεμος... Η Αγγλία και ο πόλεμος... Η Αγγλία και ο πόλεμος...

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΔΥΝΑΜΙΣ ΤΟΥ ΓΑΛΛΙΚΟΥ ΣΤΟΛΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ, ΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΚΤΟΠΙΣΜΟΣ ΣΚΑΦΩΝ... Η σημερινή δύναμις του Γαλλικού στόλου... Αριθμός, οπλισμός και εκτοπισμός σκαφών...

Η ΙΤΑΛΙΑ ΠΕΡΘΕΙ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΕΙΑΝ ΤΟΥ ΜΠΑΛΜΠΟ

(Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος.)... Η Ιταλία περθεί δια την απολείαν του Μπαλμπο... Η Ιταλία περθεί δια την απολείαν του Μπαλμπο...

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΤΡΙΠΕΡΑΦΕΤΕΙΑ

ΤΑ ΡΩΣΙΚΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΑΠΕΣΥΡΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ "ΓΡΑΜΜΗΝ ΜΟΛΟΤΟΦ"

ΝΕΚΡΟΙ ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑ ΕΙΣ ΤΟ ΤΣΕΡΝΟΒΙΤΣ

ΠΟΙΟΙ ΑΛΛΟΙ ΕΦΟΝΕΥΘΗΣΑΝ ΜΕΤΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΜΠΑΛΜΠΟ

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΝ, 30. (Π. Α.) Ο ύπεργηγής της Προκαταστάσεως...

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 30. Μεταδόσεις εκ Ρώσικης... Τα Ρωσικά στρατεύματα απεσύρθησαν...

ΤΟΚΙΟ, 29. Τον Γερμανικόν στρατιώτην... Η Γερμανία περθεί δια την απολείαν του Μπαλμπο...

ΑΘΗΝΑΙ, 29. (Π. Α.) Νόστις την προίαν... Η Ιταλία περθεί δια την απολείαν του Μπαλμπο...

ΖΩΗΡΑ ΔΡΑΣΙΣ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ... Ζώηρα δράσις της Αγγλικής αεροπορίας...

ΡΩΣΟΡΩΜΑΝΙΚΗ ΣΥΓΚΡΟΥΣΙΣ ΕΙΣ ΤΟ ΤΣΕΡΝΟΒΙΤΣ... Ρωσορωμανική συγκρούσις εις το Τσερνοβίτς...

ΤΑ ΞΕΝΑ ΣΚΑΦΗ ΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΗΝΘΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ... Τα ξένα σκάφη υπό ελεγχόν εις τας Ηνωμένων Πολιτειών...

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΙΝ... Ο υπουργός της δικαιοσύνης εις την Σαφραμπολίν...

ΟΙ ΠΟΛΩΝΟΙ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΤΗΣ ΣΥΡΙΑΣ... Οι Πολωνοί του στρατού της Συρίας...

ΑΓΓΛΙΚΟΝ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΝ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΩΣ ΑΠΟΛΕΣΘΕΝ... Αγγλικόν υποβρυχίον θεωρείται ως απολεσθέν...

ΑΙ ΗΝ. ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ ΑΝΑΓΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ ΠΕΤΑΙΝ... Αι Ηνωσ. Πολιτείαί αναγώριζου την κυβερνήσιν Πεταίν...

ΕΙΣ ΤΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥΣ ΧΩΡΑΣ... Εις τας βόρειους χώρας...

ΜΕΤΡΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟΝ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ... Μετρά δια την εσωτερικόν τουρισμόν εν Ελλάδι...

Ο ΚΟΡΟΖΕΤΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ... Ο Κοροζέτς υπουργός της παιδείας...

ΑΙ ΑΠΟΛΕΙΑΙ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΧΩΝ... Αι απολείαι των συμμαχών...

ΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟ ΧΑΝΙ ΤΗΣ ΓΡΑΒΙΑΣ... Μία αποφάσις δια το χανί της Γραβίας...

ΝΕΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ... Νέα αεροπορική επιθέσις εναντιόν της Αγγλιας...

ΣΥΛΛΟΓΗΤΗΡΙΑ ΤΟΥ κ. ΧΙΤΛΕΡ ΔΙΑ ΤΟΝ ΦΟΝΟΝ ΤΟΥ ΜΠΑΛΜΠΟ... Συλλογήτηρια του κ. Χίτλερ δια τον φόνον του Μπαλμπο...

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ κ. ΜΕΤΑΞΑ ΕΙΣ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΥΝΕΤΑΡΙΣΕΩΣ... Ο λόγος του κ. Μεταξά εις το συνέδριον της γεωργικής συνεταιρίσεως...

ΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟ ΧΑΝΙ ΤΗΣ ΓΡΑΒΙΑΣ... Μία αποφάσις δια το χανί της Γραβίας...

ΑΘΗΝΑΙ, 30. (Το εφ' εσπερινό μαρ.)... Αθήναι, 30. (Το εφ' εσπερινό μαρ.)...



